

Výbor partnerství

14. 5. 2018

korespondenční jednání

Zápis z jednání (korespondenční)

zúčastnili se: Bízek, Moravec, Plochý, Soulek, Šajtošová, Trhlík, Týzl
nehlasovali: Borůvková, Jílek

Ve středu dne 9. května 2018 zaslal v souladu se schváleným jednacím řádem manažer MAS členům Výboru partnerství podklady ke korespondenčnímu hlasování.

Na základě aktuálních informací z MZe a SZIF byl upřesněn termín, do kdy je možné letos registrovat projekty na SZIF a tedy i vyhlášovat Výzvy MAS. Do tohoto termínu by se měly všechny MAS snažit tzv. zazávazkovat min. 50% alokace Programového rámce PRV. Naše MAS má v tuto chvíli zazávazkováno 1.834.813 Kč z 1. Výzvy a 8.733.622 Kč z 2. Výzvy, tj. celkem 10.568.435 Kč, což je cca 28% naší celkové alokace PRV, která je 37,777 mil. Kč. Abychom splnili finanční milník, musíme v následující výzvě zazávazkovat (rozdělit) min. 8,32 mil. Kč, resp. alespoň 4,54 mil. Kč, aby nám pro další roky nehrozilo krácení alokace.

Připravili jsme proto návrh 3. Výzvy PRV, který respektuje stanovený termín pro registraci projektů na SZIF 31.8.2018 a nabízí zbytek alokace, který jsme měli letos v plánu rozdělit. Výzva by nově obsahovala 2 nové fiche č. 4 a 5 zaměřené na spolupráci podnikatelských subjektů, kde ale neočekáváme velký zájem, neboť podmínky jsou objektivně méně výhodné než projekty samostatných žadatelů. Nicméně bychom mohli tyto fiche do budoucna zrušit a finance přesunout jinam, musíme se alespoň pokusit je vyhlásit. Navrhujeme tedy pro ně nová preferenční kritéria, která je nutné následně prokonzultovat s CP SZIF Praha.

Současně navrhujeme drobné aktualizace vnitřního předpisu pro administraci projektů PRV, kde minulá výzva ukázala, že na straně MAS není možné v případě většího počtu projektů podaných v jeden čas stíhat termíny pro administrativní kontrolu 2 pracovní dny a navrhujeme její prodloužení na 5 pracovních dní.

U1: VP SCHVALUJE aktualizaci Vnitřního předpisu č. 7 v předloženém znění.

PRO: 7 - PROTI: 0 – ZDRŽEL SE: 0 – NEHLASOVAL: 2

U2: VP SCHVALUJE preferenční kritéria pro Fiche č. 4 a 5 Programového rámce PRV v předloženém znění a pověřuje manažera MAS jejich dopracováním dle připomínek CP SZIF.

PRO: 7 - PROTI: 0 – ZDRŽEL SE: 0 – NEHLASOVAL: 2

U3: VP SCHVALUJE vyhlášení 3. Výzvy MAS v Programovém rámci PRV v předloženém znění.

PRO: 7 - PROTI: 0 – ZDRŽEL SE: 0 – NEHLASOVAL: 2

zapsal: Jan Dražský Florian, manažer MAS



ověřila: Mgr. Edita Šajtošová, ředitelka MAS




MAS Český Západ, z.s. IČ 25049981
vst. Křižácká 28, I. 390 23 Borečovice
www.kzsp.cz